

川彩风情

就业春风季 四川体彩来助力

本报记者 张小可

为更好地促进就业、打通信息共享渠道、实现项目与人才资源的精准对接，四川体彩借助当地线下招聘会，为更多人提供工作岗位。

泸州体彩参与就业援助月活动

在市场日趋回暖的大环境下，泸州市的就业招聘供需两旺，泸州体彩积极参与到泸州市江阳区政府等13家单位联合举办的“2023年泸州市春风行动暨就业援助月活动”中，为有志于自主创业、投身公益事业的泸州群众提供就业咨询，搭建创业平台。

近日，位于万达广场的招聘会现场人山人海，热闹非凡，当天活动现场有60余家单位参加招聘，而中国体育彩票的招聘咨询点更是人头攒动，前来咨询的群众络绎不绝，咨询群体主要集中在中青年年龄段，对体彩现有的玩法、申请条件、办理流程、投入与收益等方面进行了详细咨询，表现出对体彩创业的浓厚兴趣，特别是体彩行业“投入少、风险低、见效快、国家公益”等优势特征，让不少咨询者感到“踏破铁

鞋无觅处，得来全不费功夫”，终于找到了自己心仪的阳光行业，看到了自己未来的创业曙光。

对咨询者的所问、所感、所虑，泸州体彩工作人员均详细的一一予以解答，并向其发放了体彩渠道征召宣传手册，围绕开设体彩实体店的基本条件、投入与收益、工作要求、扶持政策 and 现有实体店现状等共五个方面开展创业咨询解答，并结合咨询者自身条件和想法给出一定的建议，收集意向人员的实体店开设位置和基本联系方式，以便后期回访，通过该场活动，吸引了近百人了解咨询，初步达成就业意向20余人。

通过此次现场招聘会活动，既服务了广大有就业需求的群众，也提高了中国体育彩票公益品牌的曝光度和知名度，同时为泸州体彩的渠道拓展工作创造了更多可能，彰显了公益体彩渠道的公开、公平、公正的阳光属性，极大提升了中国体育彩票的整体形象和宣传力度。未来，泸州体彩将持续创新、积极探索体彩销售渠道多样化、多业态、多结构的全面发展模式，继续以负责任的态度，持续做好就业创业帮扶工作，为建设体育强省持续贡献泸州体彩力量。

德阳体彩开展阳光邀约宣传

为助力德阳市返乡社会人员就近、就地求职就业，近期，德阳市在文庙广场开展了“春风行动”大型招聘会。为进一步促进德阳市体育彩票事业蓬勃发展，为社会提供广泛的就业和创业机会，筹集更多公益金支持社会公益事业，同时积极拓展体彩销售渠道，填补德阳市体彩代销门店空白区域，德阳体彩借此招聘会的“东风”，开展了体彩销售点阳光邀约宣传活动。

本次德阳体彩代销店阳光邀约宣传，瞄准就业群体动向，通过现场宣传讲解体彩代销店相关要求及派发宣传单，向群众宣传加入中国体育彩票既是解决自身就业问题、实现创业梦想的同时，还能力所能及地为社会做公益。

宣传活动现场，德阳分中心员工除了介绍本次阳光邀约具体内容、派发宣传单以外，还向大众传播责任彩票和微公益理念，用实际行动践行体彩公益初心，引导更多群众感受和认同以责任为先、以公益公信为核心的中国体育彩票。

体彩驿站



广西体彩为困难代销者送去“体彩乐善基金”。广西体彩供图

践行公益使命 勇担社会责任

广西体彩关爱困难代销者

本报记者 王辉

作为国家公益事业的一部分，广西体彩一直把关爱救助困难群体放在践行公益和责任彩票的重要位置，以多种形式将体彩的温暖流入需要帮助的群体。

这其中，对一线实体店代销者和销售员进行纾困帮扶，是公益体彩关爱救助困难群体的一种重要形式。近日，广西3位代销者就获得了来自“体彩乐善基金”的体彩人关爱捐助款。

2021年，梧州辖区岑溪市4506136057体彩实体店代销者李斌的妻子被查出患得鼻咽癌并进行治疗，因病情严重花费了巨额医疗费用。广西体彩了解李斌家庭的特殊情况后，及时上报救助申请材料，最终李斌一家获得了2022年体彩人关爱救助项目资助基金3万元，一定程度上缓解了经济压力。

日前，梧州体彩相关负责人梁新带上慰问物资前往该实体店看望慰问，鼓励李斌在新的一年里鼓足干劲，继续经营好体彩实体店。

广西百色田阳县的412171035实体店代销者黄大星也收到了一笔一样的关爱救助金。

黄大星6年前开始从事体彩销售员工作，因为对体彩公益事业的热爱，2020年他正式成为一名体彩

实体店代销者。在日常销售中，他一直鼓励购彩者量力而行，奉献爱心。然而天有不测风云，去年5月，黄大星被查出患有胃癌，多次手术和化疗的费用不仅花光了家里的积蓄，还欠下了十几万元的债务。2022年12月底，在黄大星最困难的时候，3万元体彩人关爱救助金打入了他的账户。

2月15日，百色体彩中心一行来到黄大星的实体店慰问时，他激动地说：“太感谢了，体彩人关爱救助金犹如雪中送炭帮了我大忙，日后我一定得把这份体彩销售工作做好。”

类似的事还发生在北海市银海区4509009002体彩实体店代销者黄伦的身上。现年50岁的黄伦，4年前因突发脑出血导致右半身瘫痪后遗症，并有肺部感染等并发症。经过治疗后，如今他生活虽能自理，但身体已经大不如从前了，只能做一些简单的工作。

2月10日，北海体彩中心负责人走进代销者黄伦的店里，对他的日常工作情况及身体状况进行关怀慰问，告知他已经获得了3万元“体彩乐善基金”。黄伦对北海体彩一直以来对他的帮助表达感谢。“体彩中心不仅帮我申请了关爱基金，在日常生活中，中心人员也尽可能地对我进行帮助，非常感谢。”黄伦说。

粤彩风云

公益宣传与篮球元素结合

广东体彩借助赛事平台宣传即开票

黄心豪 岳题才

日前，中国体育彩票·广东省三人篮球联赛即开票品牌推广活动44强分站赛启动仪式在东莞长安文体中心举行。自2022年11月开启报名以来，赛事吸引了超过1500支参赛队伍，其中多家职业俱乐部报名参赛，实现了草根球员与职业球员的碰撞，提高了赛事水平，扩大了广东三人篮球联赛的品牌效益。

通过城市预选赛晋级的男、女子组队队伍齐聚东莞长安文体中心，为32强席位展开激烈争夺。男子组的比赛中，广州长隆队、佛山南海龙狮队、江门启航队纷纷出战。

据悉，本次赛事由广东体彩冠名支持。在赛场内外，广东体彩中心通过精心策划，进行了丰富多彩的布置，通过潮流、趣味感十足的互动，将公益宣传与篮球元素完美结合。

展位帐篷中除了现场设置彩票销售点，还组织了即开票主题趣味游戏，不少选手和球迷在参与与观赛之余加入了游戏互动，为紧张激烈的赛事添上了轻松愉快的氛围。场边精美的体彩冠军背景板、横幅、比赛A字板的展示，吸引了众多参赛选手与球迷拍照留念。

广东省篮球协会会长刘克军接受采访时表示：“在近两届的全运会中，广东省在三人篮球项目中一届拿到冠军，一届获得亚军。（代表广东出战的）球员就是在省内开展的业余三人篮球比赛中选拔参赛的。2022年，广东省内



体彩助力广东省三人篮球联赛即开票品牌推广活动举办。广东体彩供图

成立了三家三人篮球职业俱乐部，并参加了中国篮协推出的超三联赛。成立职业俱乐部对于广东省的三人篮球运动的普及开展起了非常大的促进作用。2025年粤港澳全运会，需要依靠新成立的职业俱乐部和业余篮球来支持广东省在三人篮球竞技项目中的人才选拔。这其中少不了体彩的支持。”

2022年，在社会各界的大力支持下，广东体彩突出体育特色，借助赛事平台，充分发挥即开票的宣传功能、拉新功能、拓展功能，促进广东体育彩票发展，取得明显成效。广东省销售即开票39.97亿元，共销售体育彩票269.72亿元，共筹集公益金65.90亿元，三项均居全国第一，并创下历史新高。



借助赛事推广即开票。

中原彩风

公益金点亮河南鹤壁运动场

本报记者 王世让

“如今咱们老百姓锻炼身体真是越来越方便了，小区里有健身路径，附近有运动场。”

“是啊，家门口就能锻炼身体。体彩公益金建的运动场不仅设施特别好，周围的环境也特别好，我和孩子每周末都会来这里打球。”

“这个运动场是体彩公益金建的，选用的都是专业材料，不仅保护韧带，雨天还防滑。周边的环境也很好，视野开阔，空气清新，在这里运动非常舒服。”

在河南鹤壁市湘江球类中心的运动场内，坐着不少刚运动完休息的健身者，设施完备的场馆和周围优美的环境让大家赞不绝口，“绿化好”“运动起来特别舒服”是大家的共同心声。

如今在鹤壁市，越来越多的大众走出家门，加入到健身队伍中。他们有的在楼下的健身广场锻炼、聊

天，有的在运动场上挥汗如雨，有的周末全家相约一起去体育公园运动、游玩。大家在健身的同时，畅聊着健身条件的变化。

“来之于民、用之于民”，在鹤壁随处可见体彩公益金支持群众体育运动的身影，从鹤壁新建改建的体育馆、体育公园、健身广场到老百姓熟悉的“体彩杯”赛事，带动全民健身热潮，让体育赛事活动实实在在地惠及当地百姓。

鹤壁全民健身事业的蓬勃发展，离不开体彩公益金的大力支持。体彩公益金助力民生福祉，从支持培训社会体育指导员到组建全民健身管理队伍，从支持城市体育赛事举办到助力乡村体育扶贫，从传统健身器材的普及到健身功能齐全、设施较好的运动场，从运动场馆到绿树成荫、环境优美的运动休闲健身中心，推动体育向绿色、开放、和谐贴近。返璞归真，让体育融入景观，让运动不再枯燥。

浙江彩风

用小爱铸大善 用微光汇星河

浙江体彩慰问专项基金项目受助人

本报记者 王辉

近日，浙江省体育基金会相关负责人在浙江省体彩中心及湖州市体彩中心有关人员的陪同下，一起前往湖州看望并慰问了“公益体彩·与你同行”专项基金项目的两位受助人。据了解，2022年浙江省体彩携手浙江省体育基金会为该项目受助人送去了5000元救助款，今年春季，慰问组一行再次前来，为他们送来不锈钢保温水壶、保温饭盒、体脂称、雨伞、水杯等爱心物资。

慰问组首先来到了受助人徐荣儿

的住处进行慰问。据悉，徐荣儿自2011年进入湖州体彩中心工作以来，一直认真工作，兢兢业业。2022年3月徐荣儿突发脑溢血，手术后必须要长期的治疗和休养，没有劳动能力，巨额医药费掏空积蓄，家里情况非常困难，不到一年时间，徐荣儿从一个开朗精神的青年，变成了身体虚弱的病人。在了解到他的情况后，“公益体彩·与你同行”项目迅速确定他为受助人之一并开展帮扶。慰问组详细询问了他的治疗情况，帮助他坚定战胜病魔的信心。

随后，慰问组一行又来到了受助人李国珍的3305043647体彩实体店进

行慰问。据悉，李国珍自1993年因输血感染引起的长期慢性疾病，巨额医药费使家庭背负外债，多年的病痛使她身体很虚弱，找不到合适的工作。终于，体彩实体店给了她希望，2019年底李国珍的体彩实体店开张，由她的儿子做代销者，她做销售员，回首往事，李国珍动情地说：“这么多年来，是体彩给了我这个工作岗位，让我既能够有经济来源，又能够实现自己的价值。我一直感受着体彩大家庭的温暖，感到组织的关怀。”病魔无情人有情，这一次大家前来慰问，她不断着表示感谢，泪水在眼眶里转，眼神里充满了感

激，令在场所有人动容。她坚强面对生活的精神深深感动着慰问组。

2015年起，浙江体彩与浙江省体育基金会合作成立浙江体彩专项公益基金助力项目，本着“以人为本，助人自助”的公益理念，切实帮助因疾病、意外等原因，经济上遇到困难的业余训练教练员、体校专职文化教师、体彩从业人员等。2022年3月，在浙江共同富裕示范区建设的背景下，浙江体彩与浙江省体育基金会专项基金进行优化升级，救助范围再扩大，救助保障更有力，每年帮扶100位基层体校的教练员、专职教师以及体彩从业困难人员。



体彩公益金支持鹤壁运动场馆建设。河南体彩供图